[TpunoskeHrne K OCHOBHOM 00pa3oBaTeIbHON IPOrpaMMe OCHOBHOTO O0IIIero 00pa3oBaHuUs
MYHUIIUIIAJILHOTO 00111€00pa30BaTeIbHOTO ABTOHOMHOT'O YUPEKICHHS
«Cpennsist o6meoopazoBareabHas mkoiaa Ne88»»,
yTBepkaeHHOM npuka3zom Ne 01-12/524 ot 30.08.2023 r.

OHGHO‘IHBII;'I Mare€puall K mpeamMmeraM OCHOBHOI'O O6H_[CFO O6paSOBaHI/I$I

®OH/J
OLIEHOYHBIX MATEPHAJIOB

IHacnopt
(hoH2 OLIEHOYHBIX MATEPHAJIOB
1o yueOHOMY MpeIMETy MaTeMaTHKa

Kiacce:5
Ne /i Tema
1 Cmapmosas ouazcHocmuxa
2 KonTponbnas padora Ne 2 mo teme "HarypanbHbie yncna v Hyb"
3 Kontponbnas padota Ne 3 o teme "OObIKHOBEHHBIE JIpoOU"
4 KontponsHas padora Ne 4 o teme "/lecsituunsie 1poou”
) WroroBas koHTpoJsibHas paboTa
Kiacc 6.
Ne ni/m Tema

Bxoanas KOHTPOJIbHAA pa60Ta

KonTponbnas padorta Ne 1 o reme "HarypanbHbie yncna"

3. Kontponbnas padora Ne 2 o teme "J[poou"

4 Konrtponsnas padora Ne 3 o teme "Bripaskenus ¢ 6ykBamu. Purypsl
' Ha TIOCKOCTH"

5 KonTponbnas padota Ne 4 o remam "ByKkBeHHBIE BHIPAKEHUS.

[TonoxureabHbIE U OTPULIATCIILHLIC gpcia"

6. Hrorosast koHTpOIBHAS paboTa




5 Kuace
CraproBasi IMarHOCTHKA

Le/ib: npoBepUTH YPOBEHb OCBOEHUSI 00y4aIOIIMMUCH 00pPa30BaTeJbHOM
NporpaMmbl 10 MaTeMaTHKe

Bpems nposenenusi: 40 MuHyT

®dopMa npoBeieHNs: KOHTPOJbLHAas padora

Cucrema OlleHMBAHHUA:

3aganus 1-17 ouenuBarorcd B 1 6ayur. 18-20 onenunBaercd B 2 Oajuia.

KonnuectBo 0ayuioB IxonpHAas oIleHKA
20-23 0annoB «5»
16-19 6annos «4»
11-15 Ganna «3»
0-10 6autoB «2»
Conep:xaHue KOHTPOJIbLHOI PpadoThI
Bapuant 1
1. 3anumuTe mudpaMu 9UCI0: TBECTH TPUANATH BOCEMb THICSY CEMbCOT IIECTh.
2. Yxaxxnte HauMmeHbIee u3 yncel: 10114;8970; 10096.
3. Beraucimre: 396 + 2507.
4. Beraucnure: 4130 —621.
5. Beraucnute: 2700-80.
6. Beranciure: 807-43.
7. Beruncnure: 28863:9.
8. Ykaxure nopsanok aevcteuii: 570 + (300 —60:12).
9. I[IpousBenenue nByx uncen paBHo 60. [lepBbiit MHOXUTEND paBeH 3. HaiiaguTe BTOpOit

MHOKUTENb.

10. YeMy paBHO yMeHbIlIaeMoe, eciu Bbruntaemoe paBHo 10, a paznocts — 307

11. 3anonuuTe mporycku: 305 1M = ... M... M.

12. 3anummure B rpamMMmax: 6 xr 40 .

13. Cpasnure Bennuunbl: 1 muH 30 c u 100 c.

14. O6bEM npsMOYTOJIbHOTO Mapasienenunena paseH 192 M3, a uomaap ero ocHoBanus —16
M2. Haitnute BICOTY.

15. B nepBblii 1eHb BeTOCUIEUCT OB B ITyTH 6 4 U eXal co CKOpocThio 20 KM/4, a BO BTOPOI
JIeHb OH IIpOeXall TAKOE e pacCTOsIHKE, KaK B MEPBBIN JIeHb, 3a 8 4. Halinure ckopocTh
BEJIOCUIIEZNCTA BO BTOPOU JIEHB.

16. llupuna npsiMOyroJibHUKA paBHa 4 M, 4TO Ha 1 1M MeHbIe JuHbL. Halinure momans u
NEPUMETP NPSMOYTOJIbHUKA.

17. Haiinure 3Hauenue Beipaxkenus t —570, ecom t = 570.

18. Haiinure 3nauenue Boipaxenus 300-n, ecmu n = 1.

19. Pemmnre ypaBaenue X —60 = 330.

20. Pemmre ypaBaenue X-5 = 350.

Bapmuanr 2

. 3anumure nudpamMu YUCI0: TPUCTA ABAATH CEMb ThICSY BOCEMBCOT JIEBATh.

. Yxaxwure HanOombee u3 yncelr: 8970; 10114; 10096.

. Beruncoure: 597 +1308.

. Beruucnure: 3120 =512.

. Beraucmure: 2800-70.

. Beruucnure: 609-53.

. Beruncnure: 29456:7.

. Ykaxute nopsgok aeiicreuit: 570 + (300 —60):12.

. Cymma 1Byx uncen pasHa 80. [lepBoe cinaraemoe pasHo 20. Haiinute Bropoe ciaraemoe.
10. Yemy paBHO nenuMoe, eciii AenuTenb paBeH 40, a yactHoe — 27

11. 3anonnute npomnycku: 5090 M= ... KM ... M.
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12. 3anumure B kuinorpammax: 3 T 4 KT.
13. CpaBuute Benuuunbl: 1 420 MuH 1 100 MuH.
14. O6bEM npsiMoyTOJIbHOTO Napaiuiesienunena paset 210 M3, a uomaab ero OCHOBaHUS —35
M2. Haiiiurte BbICOTY.
15. B niepBblii 1eHb BETOCUIIEIUCT OBLT B ITyTH 5 4 U €XaJl CO CKOPOCThIO 18 KM/, a BO BTOpOI
JIeHb OH TIpOeXaJl TAKOE YK€ PACCTOSHKE, KaK B IEPBHIH JIeHb, 3a 6 4. HaiiguTe ckopocTh
BEJIOCUIIEANCTA BO BTOPOM JI€HbD.
16. [lIupuna npsaMoyrojibHMKa paBHa 3 AM, 4TO Ha 2 1M MEHbIIE JIMHbL. Halinute miomans u
NEPUMETP MPSAMOYTOIbHUKA.
17. Haliqute 3nauenue Boipakenus 450 +t, ecnu t = 0.
18. Haligute 3Hauenue Beipakenus N-20, ecou n = 20.
19. Pemute ypaBuenue X +50 = 220.
20. Pemute ypaBaenue X:4 =120.
Kontpoabnas padora Ne 2 mo Teme
«HarypanpHbie yncna»
Leab: OLICHUTh YPOBEHb OCBOCHHS KaXJIBIM 00YYarOIIMMCS KJIacca CoJepKaHusl y4eOHOTO
MaTepuaia mno teme «HatypanbHbie unciay.

Bpems nposenenusi: 1 ypok (40 MunyT)

dopma npoBeeHusi: KOHTPOJIbHAs padoTa

Cucrema olleHUBAHHUA.

3amanus 1lu 3 onenuBaroTcs B 3 Oasuia, 3aganue 2 B 2 6amia. 4-5 orieHuBaeTcs B 2 Oaa.

KomuuectBo 6aminos IlIxoypHAs OLICHKA
11-12 6annos «5»
9-10 6amioB «4»
7-8 Oaimta «3»
0-6 6amnoB «2»
CoaepskaHue KOHTPOJIbHOH PadoThI
Bapmnanr 1
K—1 Bapuanm I

1. Cpasanre:
a) 10 000 u 9999; 6) 453 681 u 453 681;
B) 49 961 u 49 971.

2. Briumciaure:
a) 4293 + 1388; 6) 7524 — 2993.

3. Briuncawure:
a) 4957 +49-43; 0) 87-38-87-28; B) 4-532-25.
4. Tlepas nokymka cromia 26 p., Bropas — Ha 2 p. MeHbIIe, YeM
nmepBas, a TpeTbs — B 3 pasa GoJblle, YeM NepBbie JBe MOKYII-
KH BMecTe. CKONBKO py6iiell 3anJIaTHIH 3a 3TH TPUA NOKYIKH?

5. 3aMeHHTe B3BE3J0UYKHM IHPpaMH TaK, 4YTOOBI BBHIYMCJIEHUA
CTOJIOMKOM OBLLIIM BEPHBIMHM:
+1067
T *0*5
1%9%*



Bapuanr 2

K—-1 Bapuanm I1

1. CpaBHure:
a) 8888 u 10 000; 6) 279 056 u 279 056;
B) 35720 n 35 721.

2. Brrumcaure:
a) 3576 + 4983; 6) 9453 — 4096.

3. Brrumcianre:
a) 37-86+37.14; 6) 79-54-79-44; B) 2-387-5.

4, 3a abnoku 3anjatuau 35 p., 3a rpymM — Ha 2 p. MeHbIle,
yeM 3a sA6JOKH, a Ha Apyrue GPYKTHI NOTpaTHAM B 2 pasa
Gonbine AeHer, yem Ha AGJOKM u rpyiuu BMmecTe. CKOJIBKO
LeHer noTpaTuian Ha Bee GPYKTBI?

5. 3amMeHHTe 3BE3MOYKHM [HMDpaMH TaK, YTOOBl BBIYHMCIEHHA
CcTOJGMKOM OLIJIM BEPHBIMH:
*321%
T xBx4
70+82

Konrtpoabnas pa6ora Ne 3 nmo reme
«OOBIKHOBEHHBIE JIPOOH»

Leab: OLICHUTH YPOBEHb OCBOCHUS KaXIbIM 00YJaIOUIMMCS KJ1acca CoJiep:KaHus yueOHOro
MaTepuasa 1o TeMaM: OOBIKHOBEHHBIC IPOOH, OTBICKAHUE YaCTH OT IIEJIOT0 U LIEJIOTO 10 €ro
YaCcTH, OCHOBHOE CBOMCTBO JIPOOH, OKPYKHOCTD U KPYT.
Bpems npoBenenusi: 1 ypok (40 MunyT)
dopma npoBeeHUs1: KOHTPOJIbHAs paboTa

Cucrema olleHUBAHUA.

3amanus 1-4 oneHuBaroTcs B 2 Oauia. 5-6 oneHuBaeTcs B 3 Oaia.

KomuuectBo 6amnos IIxonbHAas OlleHKa
14-15 6annos «5»
11-13 6annos «4»
8-10 6ayutoB «3»
0-7 6amnoB «@»

Conep:xxaHue KOHTPOJIbLHOI padoThI
Bapuanr 1

1) BoInonHUTE ACHCTBUS:

13 6 10 13 5 16
stoors 6 (8575) s
2) Beruucnure:
1 3 2 4
3) Pemute ypaBHEHHE:
4 8 N 7 3
19719 7719

4) Bepessl COCTABIISIOT 3 BCEX JIEPEBBEB, PACTYIIMX Y 3/1aHUA KOJIBI. CKOJIbKO BCEro
JEpeBbEB, eciu Oepés 427
. 4 . .
5) VYuwurens npoBepui 32 TeTpajeii. ITOT COCTABUIIO S BCEX TeTpajieH. CkonbKo TeTpaaei

OCTaJIOCh MMPOBEPUTH YUUTEIIO?
6) *BrImoaHUTE AEHCTBUS:

4:42 422551 71—
5 7 4 12



Bapuanr 2

1) BeImonHuTE ACHCTBUSA:
11 5 3 25 8 3
= —_— 82-3i4+2d =
TRETRET 6 827 € >t 27)
2) Beruucnure:

1 1 4 2
a. 35*35— 6]313—
3) Pemute ypaBHeHHE:
14 . 8 .3
24 °24 T2z

3
4) B cany nocaguiu 40 sirOJHBIX KYCTOB, 5 13 KOTOPBIX COCTABHJIM KYCThI CMOPOJIHHBI.
CKOJIBKO KYCTOB CMOPOJIMHBI MOCAAUITH B caty?
1 .
5) B kuwmre 320 crpanutr. [Ipounraim . BCCH KHUTH. CKOJIBKO CTpaHMI] OCTAIOCh

IPOYUTATH?

6) *BbInOIHHUTE AEHCTBHUS:

55+12 55 43
t= S*o——4—=
6 7 6 4

Konrtpoabnas pa6ora Ne 4 no reme
«Jlecaruanbie 1poOw»

Lleab: OLICHUTH YPOBEHb OCBOCHUS KaXIbIM 00YyYaIOLIMMCs KJ1acca CoJIep:KaHus yueOHOTo
MaTepuasa 1o TeMaM: JeCATUYHBIC TPOOH.
Bpems npoBenenusi: 1 ypok (40 MunyT)
dopma npoBeeHUs1: KOHTPOJIbHAs paboTa

CucremMa olleHUBaHHUA:

3amanus 1 u 3 onennBaroTcsd B3 6amna, 3aganne 2 B 2 6amia. 4-5 oneHuBaercs B 2 O6ajia.

KomnuuectBo 6a110B IIxonpHasg OLlEHKA
11-12 6annos «5»
9-10 6autoB «4»
7-8 OdamioB «3»
0-6 6amioB «@»

CoaepikaHue KOHTPOJIbHOH PadoThI

1 Bapuant

1. BeimonnuTe nevicraue:

a) 8,065* 34; B) 0,034* 10000; ¢)856*0,001

0) 215,43:43; ) 51,7:1000; 1 )5,75:0,01

2. Beruucnure:

a) 7,8 *3,6; B) 5,31* 8,6;

0) 3,6:1,8; r) 70,7765:3,53.

3. Pemnre ypaBHEeHuUeE:

a) 2,6+7x=6,8; 6) x:6+2,8=3,7.

4. Beraucnure: (39,3+116,7)* 0,39 — 2,45:25.

5. TypucTsl B nepBblit 1eHb npouutu 12 kM, Bo BTopoi — B 1,7 paza Gosbliie, 4eM B IEpPBBIH.
Kako#t myTh OHM IPOLIM B TPETUN JI€HB, €CIIM JIMHA MapupyTa 40 km?
2 BapuaHT

1. BemosHNTE NEHCTBHE:

a) 9,703* 45; B) 8,02*1000;1)2,346:0,001

0) 173,85:57; 1) 5,032:100; €)123*0,01

2. Boruucnure:

a) 6,7*2,1; B) 3,4*19,73;




0) 12,5:2,5; 1) 5,45654:0,109

3. Pemnre ypaBHeHue:

a) 3,4 -9x=1,6;0) 8,1:x—0,7=2,3.

4. Beruucnure: 88,5148 — (172,44+168,59):67.

5. B nepBblit 1eHb coOpanu 42 T CBEKJIbI, BO BTOPOM — B 2,1 pa3a MeHbllIe, UeM B IIEPBLI, a B
TpeTuii — B 2,8 pasa Oosblie, 4eM BO BTOpoii. CKOJIBKO CBEKJIBI COOpau 3a TpH JTHS?

Hrorosasi kouTpoabHas padora Ne 5
Leab: onpeenenne COOTBETCTBHS 00pa30BaTEIbHBIX PE3YyIbTaTOB OCBOCHUS y4EeOHOTO
Kypca «MareMaTtuka» yJaluuMucs S5-ro Kjiacca.
Bpemst npoBenenusi: 2 ypoka (80 MuHyT)
dopma npoBeeHHs: KOHTPOIbHAs paboTa
CucremMa oneHNBaHuUA .
3ananus 1-6 onenuBaercs B 2 6amwra. 7-11 onenuBaercs B 2 6aya.

Ommemra OTMETKA «3» OTMETKa «4» OTMETKA «5»
O [ ] [#] L ] O L
Buemonneno sepro 9 - 11 — 10 2
9 1

CoaepixkaHue KOHTPOJIbHON PadoThl
BapuanTt 1
1. CpaBHuTte uncina: o a) 42 982 u 42 592;06)65u97; o B) 6,25 u 6,52.
o 2. Beicora rops! paBHa 5189 M. CKOJIBKO 3TO NPUMEPHO KUIIOMETPOB?
o 3. Haiigure 3HaueHue Boipakerus: (2560 — 1405) : 231.

0 4. Benotypuct BeIOpast MapupyT JuinHON 45 kM. OH npoexall o MapuipyTy 2 4 cO CKOPOCTBIO
14 xM/4. CKOJNBKO KMJIOMETPOB €MY OCTAJIOCh IIPOEXATh [0 MAPIIPYTY?

0 5. Cnavana Cama Beryumi1 10 3 ctTuxoTBopeHus, 3aTeM — eni€ 5 2 3Toro ctuxorsopenus. Kakyro
4aCTh CTUXOTBOPEHUS €MY OCTaJIOCh BBIYUHUTh?

6. 0 a) 3anuIIKUTe HOMEP PUCYHKA, HA KOTOPOM BEPHO BBIIOJIHEHBI TIOCTPOCHUS: OTMETHIIA TOUKY
O u mpoBenu OKPYKHOCTh PaInycoM 3 ¢M C IIEHTpOM B Touke O; MpoBENU JUaMETP OKPYKHOCTH
u 00o3Haunm ero AB.

0 0) 3anuumuTe JUIMHY AMaMeTpa MOCTPOSHHONW OKPY>KHOCTH.
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7. BeimonmHuUTe 3aaHus: O a) ckonupynTe npsamoyroasHUK ABCD B teTpanp; © 0) u3mepbTe U
3alMIIUTE JUIMHBI CTOPOH IpsiMoyroibHuka ABCD; e B) ucnoib3ysi pe3ynbTaTbl U3MEPEHUH,
BBIUMCIIUTE IJI0IaAb npsimoyroiabauka ABCD

| D

e 8. B Tabnune mpuBeneHbl pe3ynbTaThl QUHATBLHOTO 3a0era Ha 60 M YEeTHIPEX Y4YaCTHUKOB
mKoIbHBIX copeBHOBaHui: Homep moposxkku I II III IV Pesynsrat, ¢ 10,40 12,09 11,10 10,04
3anummTe HOMEp AOPOKKH, IO KOTOPOH Oexall MOOeIUTEINb TKOIBHBIX COPEBHOBAHUH.

® 9. Haiinure 3Hauenue Boipaxkenus: 11712 :2 1884 =.

e 10. 3anumuTe HauMeHblee U HauOOJbIlIee MATU3HAUYHBIE YUCIIA, KOTOPbIE MOXKHO COCTAaBUTH,
UCIOJIB3YS /1Ba pa3a uudpy 4 u tpu pasza uudpy 0.

e 11. Ilapannenenunen, n300pakE€HHBIN Ha PUCYHKE, CIOXKEH U3 MATH OJUHAKOBBIX OPYCKOB C
u3MepeHusmMu 1 cm, 4 cm u 7 eMm. Onpenenure n3MepeHus MoIy4eHHOTI0 apajuleIenunesa.

Bapmuanr 2
1. CpaBuuTe uncna: © a) 38 615 u 38 853; 06)38u 512 ; 0 B) 7,64 u 7,46.

o 2. I'mybuna o3epa paBHa 1640 M. CKOJIBKO 3TO IPUMEPHO KHIIOMETPOB?



o 3. Haiinute 3HauyeHue Boipaxenus: (3540 — 1296) : 187.

0 4. ABTOTYpUCT BbIOpan MapupyT JuinHoi 170 kM. OH npoexai 1o Mapimpyry 3 4 O CKOPOCThIO
52 km/4. CKOJIBKO KHJIOMETPOB €MY OCTaJIOCh IIPOeXaTh M0 MapuIpyTy?

o 5. Ytpom Tans npountana 3 8 pacckasa, a Beuepom — emi€ 1 8 atoro pacckasza. Kakyro gactp
pacckasza eil 0cTanoch IpOYUTaTh?

6. 0 a) 3anuIIKUTE HOMEP PUCYHKA, HA KOTOPOM BEPHO BBIIIOJIHEHBI IOCTPOEHUS: OTMETHIIN TOUKY
O u npoBeny OKPYKHOCTh PainycoM 4 cM ¢ LIEHTPOM B Touke O; MpOBEIN JUaMETP OKPYKHOCTH
u 0603Haunim ero CD.

0 0) 3anumuTe JUIMHY AUaMETpa IOCTPOCHHOW OKPY>KHOCTH.
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7. BeimonHuTe 3aaHus: © a) ckonupyiire npssmoyronsHuk MNPK B Tetpans; © 6) usmepbrre u
3alUIIMTEe JUIMHBI CTOPOH mNpsiMoyroibHuka MNPK; e B) mcnonb3ys pe3ynbTaTbl U3MEpPEHMI,
BBIYMCIIATE IJI0IIAb IpssMoyroibHruka MNPK.

£

e 8. B tabnuie mpuBeneHbl pe3ynbTarhl (puHaNBHOTO 3a0era Ha 30 M YETHIPEX YYACTHUKOB

IIKOJTBHBIX COpPEBHOBAHMIA:
Homep nopoxku | Il I11 IV
Pesynsprar, ¢ 5,20 5,25 5,04 6,10

3anumure HOMCEp JOPOKKH, 110 KOTOpOfI Oexan HO6CI[I/ITCJ'IL IIKOJBbHBIX COpeBHOBaHHﬁ.

e 9. Haiinurte 3HaueHue BolpakeHus: 9513 :22193 =,



e 10. 3anumuTe HauMeHbIIee ¥ HAHOOIbIIEE MATH3HAYHBIE qucia, KOTOPbIC MOXKXHO COCTaBUTD,

UCTIONB3YS TpH pasa 1mudpy 3 u a8a pasza uudpy 0. e 11. [Tapannenenumnen, n300pakEHHBIN Ha
PHCYHKE, CII0KEH U3 TISITH OJIMHAKOBBIX OPYCKOB ¢ m3MepeHusmu 1 cm, 3 cMm u 5 cm. Onpenenure

HN3MCEPCHUS ITOJTYUYCHHOI'O IMapaljICICIIUIICAA.

Kosmm4ecTBO KOHTPOJIBHBIX padoT

v

roja

1 1 1
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6 Kiacc

Bxoanasi koHTpoJIbHAsA padoTa
Leib: npoBepUTH YPOBEHb OCBOECHUSI 00y4aIOIMMUCS 00pa30oBaTebLHOM
NporpaMmbl 10 MaTeMaTHKe
Bpems npoBenenusi: 40 MUHYT
®dopMa npoBeieHHs: KOHTPOJbLHAas padoTra
Cucrema OlleHMBAHUA:
3aganus 1-10 onenuBarorcd B 1 6ayut. 11-20 onenunBaercd B 2 Oajuia.

KonnuectBo Oamios IIxonpHAas OLIEHKA
24-30 OamIoB «5»
16-23 6annos «4»
11-15 Ganna «3»
0-10 6autoB «2»

Copaepxanue KOHTPOJIbHON PadoThI

_______________________________ e R W A e

Bapwant | & Knacc Bapwanr 2 & Knacc
1. Biaswcawm: 1. Brswcanmo:
A= 10212, (EG= 1912

2. Ylvo Gonpame: 2 oew waa THEH w0 2. Ylvo Gonpime: GHAKE s mne T oweat
3. Peimare ¥ e s 3. Pomdre ypasioase

310+ x) - Bd =TR, {410+ x) - 05 =14,
4. Onpepeanre sead yraos A ow M, conm
A= B, LR=1807,

5. Nafipwre nepUMcTp EDAARETS OO CTOPHSNGH
B s

6. Pacipoiro cxoben: G{2m -1),
T 'elmaTe ¥ A s Bl:::—l-i:l:ﬁﬁ-.
B. Muawmcanmer 374+ 2%

. HaRgure e gs Moy Ioaei HER ©0 CTo-
pomnan 14 g ow 8 pw
10, Bugemere peryno B Apobeyn YacTe neps-

B
AHAL I A —
ool o

11. Barwnmare: n nEAE OCNpARANLAGE  apode

4. Dhipepennre peae yraos © W I, ocaw
LU= 186, L=,

5. Hafgere pepaMeTp Opssoy maLIIEES oo cTo-
ponnsn AZ cwom ZF o

. Pacrpofimo cuoben: 630 -1).

7. Pomwre ypasmemse 7)x—15)=63.
B. Buamennre: 3+ 2%,

o,

Hafpnme nnouUgAgE KU pETs OF CTOHIEBGHE
T cM.
10, Buageaare meayn © Apobays UscTH Henps-

WL gl %

11, BnmanmEre 1 RHAS  DCIpaARANLACE Rl

] o
AT 'IE. RO dﬁ.
12, Basacammo; 12, Bemmcanme:
13 Il
b= 61z
13 Bannmnme o BopagEe PosSpacTaiHl THeaa 1 BannmnaTe  opagke youimaaes aecaa: 08

G4; T,13 E.1: 14,6; 6,38: 7,08,
14. OupyranTe go comax oecwe G7,2674.
15, Bamwmure B oeye: pecoraanod ppofn axeno

.7 B0l B 1 3,67 D,B2,
14. Oupyranre g0 comax woecao 31,2864,
I Bumemmre 0 nage gecamaanci apobie aweno

T &
Fy &
1. Peamare ypamscmse I Pemere ypamcmee
0, 1a = &1, 0 1x=4,2,
17. Hagare cpeamse apichCTHECCKGE MHORN I7. Hafgere cpopnen apuscTHRecions THOe
48 47,8 44, 458 45,E; 46,

18 Hafger: & % or GO0

19, Hadipwre wacao, ceaw 16 % eroro wecna
paEaa S

B0, Noeay wpooxan 1659 g aa 3.5 9, Hadgwro
CHHCTE RS A

TR Hafigers: 6 % or 300,

1. Hadipwre ameno, ecow 15 % ororo aeena
peaEm 45

Nooay npoexan 1624 wm aa 3.5 9. Hakgwre
CIRHETE IHMSEY A

&0



KonTtpoabHnas padora Ne 1 no teme
«HartypajabHble yHCIa»

Ienb: npoBepuTh CTENEHb YCBOCHUS yYallIUMKCS JTaHHOM TeMbl. [IpoBepuTh ymMeHue
y4aliuxcst IpUMEHATh U3yUYEHHBIN MaTepual Ha MPaKTUKe

Bpems nposenenusi: 40 MuHyT

®opMa npoBeieHUs: KOHTPOJbHAas padora

Cucrema ounenuBanusi: IlepBoe, Bropoe 3amanusi ouenuBaiotcst B 1 Oamn. Tpetse,
YeTBEPTOE 3a/laHie OLICHUBaeTCs B 2 Gasia.

Konnuectso 6annos LLIkonbHas oueHKa
6-7 6annos «5»
4-5 6annos «4»
3 6anna «3»
0-2 6annos «2»

Coaep:xaHue KOHTPOJIbHOH PadoThI



Bapuasnr 1

1. Haiigu 3HaueHHNe BhIpaXKeHHA:

a) 684 - 397 — 584 - 397;

6) 39 - 58 — 9720 : 27 + 33;

B) (5°+ 13%) : 21;
2. Pemwu ypaBHeHHe:

a) Ty —39="T1T; 6) x + 3x = 76.
3. ViopocTH BrIpa>keHHe:

a) 24a + 16 + 13a; 6) 25-m - 16.

4. B KHure HameyaTaHB! ABe CKas3KH. IlepBadA 3aHUMAET B YETHI-
pe pa3a Goxbllle CTpaHHI, YeM BTOpas, a ofe OHHM BAHHMAIOT
30 crpanun. CKONBKO CTPaHMI] 3aHUMAaET KaMaad cKaska?

5. Haiign naomans moBepxuocT u o6weMm KyGa, pefpo Koropo-
ro pasHo 6 am. Bo CKOABKO pas3 YMEHbIIMTCHA IJIOLIafb IO-
BEDXHOCTH U BO CKOJBKO pa3 — 00Bem Kyba, ecnm ero pebpo
YVMEeHBIIHTE BABOE?

Bapuanr 2

1. Haiigu 3HaYeHHe BRIPAMKEHHUA:
a) T98 - 349 — 798 - 249;
6) 57 - 38 — 8640 : 24 + 66;
B) (6° + 12%) : 15;

2. Pewum ypaBHeHHe:

a) 8x+14 = 870; 6) 5y — y = 68.
3. ¥YnpocTH BeIpaKeHUE:
a) 37k + 13 + 22k; 6) 50+ n - 12.

4. B nByx KopsuHax 98 a0nox. B nepBoit A0J0K B ImecTs pa3
MeHbIlle, 4eM BO BTOpoil. CKOJbKO AO0IOK B Kakao# Kopauue?

5. Pebpo xy6a paeHo 5 cm. Haiign miromagb MOBEPXHOCTH U 005~
eM aroro kKyba. Bo CKoOJIBKO pa3 yBeJH4YMUTCA ILJIOLaLb IIOBEPX-
HOCTH H BO CKOJIBKO pa3d — o6beM Kyba, ecnu ero pebpo yBe-

JUYHUTL BABOE?

KonTpoabnas padora Ne 2 o teme
«Apoon»
Leab: mpoBepuTh CTETIEHb YCBOCHHUS yUaIIUMHUCS TaHHOU TeMbl. [IpoBepuTh ymMeHue
yUanuxcs MPUMEHITh H3YICHHBIN MaTepuall Ha TPaKTHKE
Bpems nposenenusi: 40 MuHyT
dopma npoBeIeHHs: KOHTPOJIbHAsI padoTa
Cucrema ouenuBanus: 1-3 3amanns oneHuBaroTcsa B 1 0amr. 4-5 3amanns olleHUBArOTCS

B 2 Oasuia. 6 3aaHne oLeHUBAaeTCs B 3 Oasa.

Konnuecrso 6annos LLIKonbHaA oueHKa
9-10 6annos «5»
6-8 6annos «4»
3-5 6anna «3»
0-2 6annos «2»




Conep:xaHue KOHTPOJILHON padoThI

dpob
BapuaHnT 1
1. Brinmonaure geficTEMA:
= 5 . 8 6 - 9
1y12.6L 2) 12:1> 3) —~.51 4) —:3.
7 8 9 27 17 17
2. B marazmu zapeann 18 kr KE}HEIDET, H3 HIX H COCTABMATH IMOKOTAIHLIC,
CI\'[)J[LK{) KPL".[UFPEIMMOB MIOEOJIATHBIX K(]H¢lt"1' JABCATH B .\'I"-].FI:IBIIH:’
3. HHI‘:'{,JHTE 3HAYMCHHE BhIpaMmcHHT
( 2 8 2
17_9%,7}3__
| 5 15 E
4. Pemmire ypasaerne:
2x+1 1

3 2"
lena ropapa noesickunacs ¢ 240 p. a0 252 p. Ha ckoabko NpoleHTOB NOBLI-
5. CHJIACH LIEHA TOBapa?

| i N -
[MMupuaa NpPAMOYTOILHOTO NapallelelHIeId PaBHA ;‘!E CM, €ro JUIHHA

6.
1 a
B 75 pasa Goblle IMHPHUHEL, a BeicoTa coctasnsgeT 30 % pinHet. Bormnem-
Te 0OREM NapaLTeneTHIIeIa.
BapHaHnT 2
1. Brmonuure geficrema :
3 .9 2.1 T o 6,
IyoZ.1— 2)2=:1— 8) —-57. 4) lf)'g'
5 26 5 15 19 :
2, Typucre npouumn 15 ks, na v = myrn ouu uuim AecoM. CKoABKO KnaoMe-
2
TPOB IPOILIH TYPHCTEL 10 JTecy?
3. Haiiire aHaueHMe BRIPAKEHMS:
lg— gll L} -SL
- 12 °16) 4
4.  Pemmre ypasHeHME:
8x -2 1
2 3’
Hena rosapa canamnace co 180 p. go 153 p. Ha cxonkko npouenToB cHuan-
5.  J14ch IIeHa TOBapa?
4
Bricora npsmoyroasnoro mapannenenmnena paeHa 4— oM, ero jiMHa
2
6.

1 P,
B SE paza GoJbIe BRICOTRI, a IHpHHA coctasngeT 60 % nmmael. Brmncom-

Te 0OBEM Napaiiee THIIe/Ia.

Kontpoabnas padora Ne 3 o teme
«Bbipa:keHust ¢ 0OykBamu. @Urypbl Ha JIOCKOCTH
Ienb: npoBepUTH CTENEHD YCBOECHNUS yYallIUMKCS JaHHOU TeMbl. [IpoBepuTh ymMeHue
yuyalxcs NpUMeHsTh U3YyUeHHbIN MaTeprall Ha MPaKTUKe
Bpems npoBenenusi: 40 MUHYT
dopMma npoBeeHUsI: KOHTPOJIbHas padoTa
Cucrema ouennBanms: 1-3 3ajnanus ouenuBatotcs | 6amiom. 4-5 3a1aHus OLICHUBAIOTCS

2 OayaMu.

KomuectBo 0amioB IIIxonpHAs oLlEHKA
6-7 6auioB «5»
4-5 6amnos «4»
3 Gata «3»




0-2 6aynoB | «2»

Conep:kaHue KOHTPOJILHON padoThI

@urypsl Ha IUIOCKOCTH

1, Ha#gure naomajzbh OPAMOYTrOJbLHHKA C JJIHHOH
8,3cM M mupuHOHK 30 MM.

2 . Ha#iguTte naomans NOBEPXHOCTH IPAMOYTOJILHOI'O

mapajiieleIdIesa, €CJAH ero HU3MEpeHUs PaBHEH 3 CM,
S5cMmu 6 oM.

3 . CropoHM npsiMoyronbHUKa paBebl 3,11 cm u
6,124 cm. Haiigure €ro mepuMeTrp M GKPYIJIMTE NOJY-
YHBIIEECS 3HAYCHHE JO JAeCSTHIX.

4. IToctpoiiTe TpeyronsEUK ABC co cTopoROit AB =
= § cm, LABC = 40°, ZBAC = 60’.
5.  Ilepumerp TpeyroabHuka paseH 125 cM, a JIMHBI €10 CTOPOH OTHOCSATCS
kak 4 : 9 12. Haiigure cTOpOHBI TpeyroJbEUKA.

Bupuarnm 2

1, Hanaute miaommajgb NPAMOYTOJbHHKA ¢ JJIMHOMH
57cM W mripuHon 20 MM,

2, HaliauTe niomaib NOBEPXHOCTHA NPAMOYTOJIBHOLIO

napajiesenuniiefa, ecJM ero H3MepeHHA pPAaBHBI J cM,
6 cM u 8 eM.

3. CropoHHl TpeyronepAMKa pasHul 2,44 cMm, 3,11 cm
u 5,074 cm. Hafigure ero nmepumerp M OKPYIJInuTe OO-
JIYYHUBIIeECS 3HAYEHHE JO COTHIX.

4. IToctpoiiTe Tpeyroasank ABC co cTopoHoil AB =
= 6 c¢cm, LABC = 50°, LBAC = 60".

5. IMepuverp Tpeyroasuuka pased 130 cM, a JUIMHBI €TO CTOPOH OTHOCSTCS
kak 7 : 9 : 10. Hafignre cTOpOHH TpeyroJisHUKA.

KonTpoabHas padora Ne 4 o teme
«ByKBeHHLIe BbIPAKCHUA. IlonokuTEILHBIE H OTPpHIATECJIbHBIC YHUC/IA)»

Ileb: IPOBEPUTH CTENEHb YCBOSHUS yYallUMUCS JaHHOU TeMbl. [IpoBeputs ymeHue
YYAIIKXCS IPUMEHATh U3YYEHHBIN MaTeprall Ha IIPAKTUKE

Bpems nposenenusi: 40 MuHyT
dopma npoBeeHHA: KOHTPOJIbHAsA padoTa

Cucrema ouenuBanus: 1-3 3amanud oneHUBarOTCS 1 0aiutoM. 4-5 3a1aHus OLIEHUBAIOTCS
2 OayaMu.

KomnnuectBo 0auios
6-7 OamoB
4-5 payuoB

[IIxonpHas OllEHKA
«5»
«y




3 Oaina 3»
0-2 dayutoB @»

Coaeprxanue KOHTPOJIbHON PadoThl

Bapuanr 1
1. Beinosinute nercTBue:
a) 42 —45; 0)-3,7-2,6; B) —4§- _4 I
8 21
6 3

r) 0,8 - (-2,6); 1) -0,325:1,3; e) _77; _9? .
2. Haiigute paccTosiHue MKy TOUKaMH KOOPJIMHATHON IPSIMOM:
a) M(-13) u K(-7); 0) B(2,6) u T(-1,2);
3. Pemnre ypaBHeHue:

5 3

a)y:31=-62.; 0) 4—+y=-5—.

)y YASHy="555
4. Ilena ToBapa noBbicuaack ¢ 84p. 1o 109,2p. Ha ckosbKo MpOIEHTOB MOBBICHIIACH IIEHA

ToBapa?
5. Pemure ypaBHenue X - 3| = 6.
Bapuant 2

1. Beimonnute aeiicTaue:

a) -39 + 42, 0)4,3-6,2, B) -0,7 - 3,2;

6 13 5) 2

r) 0,84 : (-2,4); o ——-| —2—1; e) 3= 2—].

0841 (24) -3 (-23) ) -a5:( 2]
2. HaiimuTe paccTosiHuE MEXTYy TOYKaMU KOOPIUHATHOM MPSIMOi:
a) N(-4) u C(-9); 0) A(-6,2) u P(0,7).
3. Pemute ypaBHeHUeE:

3 4

a) 1,8y = -3,69; 0) y+3—=-1—.

VLY Sy =g

4. Ilena ToBapa noBbicuiack ¢ 92 p. 1o 110,4 p. Ha ckoipko mpoI1ieHTOB MOBBICKIIACH IIEHA
ToBapa?

5.) Pemure ypaBuenue |y + 2| = 8

Hrorosasi kKoHTpOJILHAsI padoTa
Ilesib: TPOBEPUTH CTETICHDh YCBOSHUS YUAIIUMHUCS TaHHOU TeMbl. [IpoBepuTh ymMmeHuE
y4YaIIUXCsl MPUMEHATh U3YYEHHBIN MaTepual Ha IPaKTUKE
Bpems nposenenusi: 40 MUHYT
dopma npoBeeHNsi: KOHTPOJIbHasA padoTa
Cucrema ouenuBanusi: 1-3 3amanus oneHuBaroTcs B 1 0amt, 4-5 3a1aHus OLEHUBAIOTCS
B 2 Oaiia.

KommmuectBo 0asmioB IIIxonpHAs ollEHKA
6-7 6amioB «5»
4-5 damioB «4»
3 dama «3»
0-2 6amtoB «2»




Conep:kaHue KOHTPOJIBLHOW padoThI

O06o0meHMe M KOHTPOIIh 3a KypC MaTeMaTHKHI 6 K1acca
BapuaHt 1

Haﬁ,u,wre 3HATCHHE BBIDAKCHUAL

3 3 _15).(_43
1) (—12,4+8,9)v17f 2) (28 16]'( 18).
B 6 A knacce 36 yuenukos. Koamuecrso yuennxkos 6 b kiacca cocrasasier 9

KoIMuecTBa yueHUKoB 6 A xnacca u 80 % xonnuectsa yuenukos 6 B xiacca.
Ckonbko genopek yaurcs B 6 b knacce u ckonpko — B 6 B xnacce?
OTrMerbTe Ha KOOPAMHATHOH miaockoctd Touku A (=3; 1), B (0; —4) n
M (2;-1). Ilposeaure npamyio AB. Yepes rouky M nposeanTe npamyio d,
napaulesibHyo NpsiMoii A B, 1 npsamyio £, nepreHaukysipayio npsmoii AB.
JlemokorT TpW OHS IpoGHBarcs depes JIeIsHoe IoTe. B mepBrIl IeHb OH
IIpOIIIeT IOTOBHMHY BCETO IIVTH, BO BTOPOTL AeHE - 0,6 OCTaBIIIeTOCS IIVTH, a B
TpeTiii ocTaTpHEIe 2450, Hairmir AmiiHy Iy TH, DpoifIeHHOTO TeT0KOIOM 3a
TPU JHS.

Pemure ypasHeHue:

4(4+5x)-5(1-2x)=-1

BapuaHT 2

HEI.I‘:I,ILI/ITE'.' 3HAYUECHHC BprEI.):I\'eHHHZ
92, 5 _93).( 35
1) (—0,76—0,44).23, 2) [314 24J [ 317)

B cany pacrér 50 abroun. KoaudecTso rpym, pacTymux B cay, COCTaBIseT

4
32 % koaundecTsa SA610HDb U 7 KOJIWYIeCTBa BUMICH, PaCcTYIIHX B 3TOM Cay.

CKOJIBKO IPyII U CKOJIBKO BUIIEH PACTET B Cajly?

OrmerpTe Ha KOOpAHHATHOI MiockoctH Touku M (3; =2), K (-1; 1) n
C (0; 3). [Tposeaure npamyio MK. Uepes Trouxy C nposejure npsamyio ¢, na-
pantensHyo npamoit MK, u npamyio d, nepnengukynspuyio npsmoit MK.
B Tpex rapaxax 460 MammiH. YncIo MallliH B IIepBOM I'apake cOCTaBIgeT

75% wi1ciIa MaITiH BO BTOPOM Tapake, a B TPETheM Tapaske THCIIO MAaIlTiH B
1,5 pasa Gorbirte , weM B mepeoM. CKOTBKO MAIITIH IOMEITAETCS B KasKIOM
Tapaxe?

Pemre ypaBuenue:

2(4-3x)+3(x-2)=3

Kosn4ecTBO KOHTPOJIBHBIX padoT

I Il v roJ

1 1 2 6




